

## **Edmonds Community College**

U blizini Seattle, Washington, Sjedinjene Američke Države

### **Započnite fakultetsku diplomu s nama.**

Lak prijenos na Sveučilištu za prvostupnik  
Dormitories i Homestay  
Niska Nastavnih Nema TOEFL

### **Gdje smo?**

Edmonds Community College je javni koledz koji se nalazi 24 km sjeverno od Seattle-a. I nalazi se na prekrasnom kampusu koji je prstran na 50 hektara, prigradskoj zajednici Lynnwood, Washington. U blizini su trgovine, banke, apartmani, kafići i restorani.

### **Naša zajednica**

Edmonds Community College je 25 minuta sjeverno od downtown Seattle i 45 minuta sjeverno od Seattle-Tacoma International Airport. Smješten u pacifičkom sjeverozapadu Sjedinjenih Država, mi smo oko 1,5 sati od Vancouver-a, Kanada, i nekoliko minuta od plaže i parkova na prekrasnoj obali Puget Sound-a.

Naš kampus je na sigurnom, mirnom, predgrađu Seattlea i pruža okruženje pogodno za studente na studij. Isti taj je smješten na prekrasnom kampusu koji uključuje golf igralište. Kampus se nalazi unutar pješačke udaljenosti do trgovine, banke i restorana.

Lynnwood posjeduje Shopping Mall Alderwood centar s kinima i eklektičan miks restorana.

U blizini je miran grad Edmonds na obali Puget Sound-a, glavni dovod na Tihom okeanu. Nudi širok raspon restorana, shopping, umjetničke galerije, i terminala trajektom do olimpijskog poluotoka, gdje se nalazi Olimpijski Nacionalni park.

Seattle je dom za Boeing Company, Microsoft Corporation, Starbucks Coffee Company, i Amazon.com Inc – koja je jedna od glavnih američkih poslovnih i kulturni Metropol. To je također dom za profesionalni sport, kao što su momčadi Mariners za bejzbol, nogomet Sounders FC, i momčad Seahawks za američki fudbal.

Seattle je jedan od glavnih gradova poznat za inovacije i nove ideje u tehnologiji, umjetnosti, privredi i kulturi. Seattle posjeduje izvanredna kazališta, operu, simfonije, koncerti suvremene i likovne izložbe, kratka vožnja do svjetske klase skijanja, veslanja, i planinarenja. Njegovi restorani su poznati za kuhinje s europske i azijske scene.

### **Odličan studijum po povoljnim tarifama.**

Nase tarife su do pola cijene manje nego mnogo drugih koledza sirom SAD.

### **Sveučilišta na našem kampusu. Iskustvo za vas.**

Central Washington University (CWU) nudi mnoge četiri godine stupnjeva na kampusu Edmonds KZ, uključujući i Bachelor's stupnjeva u računovodstvo, poslovno upravljanje, informacijske tehnologije i administracije za upravljanje, zakona i pravde, i društvenih znanosti, kao i magisterij iz računovodstva.

Edmonds CC i CWU učenici pohađaju nastavu u istoj zgradi i iskustvo sveučilišnog života zajedno u knjižnici, kafiću, a kod boravka u zajedničkim prostorijama, Rainier mjesto.

### **Započnite sveučilište iskustvo ovdje. 2 godine Edmonds Community College**

**2 godine američkog sveučilišta**

**=**

**4 godine stupanj prvostupnika**

### **Izvanredni prijenos stupnjeva i sveučilišnim**

Dvije godine je suradnik stupnjeva se nude, suradnik za umjetnost, izvanredni znanosti, odnosno suradnik za tehničke umjetnosti. Po završetku VŠS, studenti mogu prenijeti na četiri godine sveučilištu završiti trećoj i četvrtoj godini i primati Bachelor degree. Sljedeće su popularne studija:

### **Lista Stupnjeva**

Suradnik za umjetnost:

Računovodstvo, Business, antropologije, Pre-arhitektura, umjetnost, komunikacije, ekonomiju, obrazovanje, Engleski, Francuski, geografija, njemački, povijest, međunarodne studije, japanski, novinarstvo, glazbe, filozofije, političkih znanosti, psihologije, sociologije, španjolski, govorne komunikacije, dramske umjetnosti, vizualne komunikacije / Multimedija i više ...

**Suradnik znanosti:**

Astronomija, Biologija, Kemija, Computer Science, Engineering, Environmental Science, Geologija, Matematika, Pre-Medicinski, PreNursing, prehrana i više ...

**Suradnik za tehničke umjetnosti:**

Business Information Technology, Business Management, Computer Animation, Computer Information Systems, Organizacija građenja, digitalne glazbe, rano djetinjstvo obrazovanje, srodnih zdravstvenih, Hortikultura, ugostiteljstva i turizma, Materials Science and Aerospace Proizvodnja, Paralegal, web dizajn i aplikacije i više ...

**Sveučilišta**

Naši studenti su preneseni na te vrh sveučilištima diljem Sjedinjenih Država:

University of Washington  
Washington State University  
Cornell University  
Purdue University  
Rutgers University  
University of California, Berkeley  
Michigan State University  
Sveučilište u Indiani  
University of Southern California  
Georgia Institute of Technology  
Seattle University  
University of Virginia  
University of Texas  
University of Wisconsin  
University of Minnesota  
University of Kansas  
Sveučilište u Buffalo, N.Y.  
State University of New York, Buffalo  
San Francisco State University  
Pennsylvania State University  
Ohio State University  
Central Washington University  
I mnogi drugi ...

**Srednja škola za sveučilišne**

Phadjanjem naseg koledza vi mozete da završite srednju školu i koledž u isto vrijeme. Ako ste 16 godina ili stariji, možete se pridružiti našoj srednjoj školi.

Edmonds Community College je pokrenuo međunarodnu srednju školu programa u 1993. i diplomirao je više od 500 učenika u dvojnoj diplomu. Mi smo najiskusni koledž u SAD-u s ovim programom.

**S nama ce te uštedi novac!**

½ razred srednje škole razrede (prosječno vrijeme za srednju školu juniore, ovisno o ulazu u naš program)

1 ½ godine suradnik

2 godine na sveučilištu

=

4 godine zaraditi diplomu srednje škole, suradnik's degree, a diplomirao's

**Stručni stupnjevi i radno iskustvo**

Zaradite profesionalni stupanj u dvije godine i / ili potvrde u samo šest mjeseci. Stupnjevi se mogu koristiti za prijenos na sveučilištu ili da se počne raditi u karijeri.

**Rad u SAD kroz izbornu praktične obuke.**

Nakon završenog stupnja, možete raditi u SAD-u vašem području studiranja za do godinu dana prije prelaska u sveučilište ili povratka kući kroz Izborni Praktični trening program. Nakon što ste diplomirali profesionalno područje, možete raditi još godinu dana u SAD-u prije povratka kući.

½ razred srednje škole (prosječno vrijeme za srednju školu juniore, ovisno o ulazu u naš program)

1 ili 2 godine studija

1 godina radnog

2 godine je diplomiranje programa

1 godina radnog

=

4 - 6 godina zaraditi potvrda ili suradnik's degree, diplomirali, te do dvije godine radnog iskustva

### **Intenzivan Engleski jezik**

Naučite engleski brzo u našem intenzivno engleski kao drugi jezik program. Pripremite se za koledž i sveučilišna nastava ili koristiti vještine te naučiti za svoje profesionalne i osobne interese. Mi nudimo:

20 sati nastave tjedno

Mali razredi

Pet razina od početka do naprednih

### **TOEFL prep nastavu**

Otvori upisa: upišite bilo koje vrijeme tijekom prva četiri tjedna u kvartalu

Moderni resurs centra: učenici uče od učitelja s dodatnom pomoći pri korištenju softvera, računala i internet programa se sugovornik s američkim učenicima

Studenti će četiri razreda svakodnevno za studij i praksu u različitim područjima vještine pohađati:

Čitanju

Gramatika

Pisanju

Govoru / Slušanju

Posebna napredni tečajevi u:

Izgovoru

Napredno Govoreći / Slušanje

Sveučilište Priprema

### **Partneri u zajednici**

Steći iskustvo! Volonterski s lokalnim školama i usluga organizacije u našoj zajednici.

### **Studentska služba: pomaže vam uspjeti**

International Student Services ima iskusnih savjetnika i pomoćnika koji govore više jezika. Naši nastavnici su gostoljubivi i spremni odgovoriti na sva Vaša pitanja. Mi vam nudimo:

### **Savjetovanje i orijentacija**

Savjetnici su u stanju pomoći učenicima s sledecim, pitanja viza, i osobne i kulturne potrebe. Svaki kvartal, nudimo orijentacije za nove studente, gdje uče o faksu, upoznati nove prijatelje, te vidjeti naše zajednice, uključujući i Seattle.

### **Sveučilište Transfer planovi**

Naše Sveučilište Prijenos Savjetnik pomaže međunarodne studentske pronaći sveučilište i pripremiti aplikacije, te nudi pojedino vodstvo tijekom prijenosa procesa. Svake godine, naši studenti prijenose znanje da bi postigli veće rezultate na većim sveučilištima sirom Sjedinjenih Država.

### **Aktivnosti i Campus Uključenost**

Ispunjavaju ostale studente sa sličnih interesa pristupanjem nekom klubu. Naši klubovi su u rasponu od glazbe do kompjuterske igraonice. Sudjelovanje u vlasti ili studentski rad u uredu na kampusu i zaraditi dodatni novac. Trgovina na našem lokalnom Mall ili posjetiti downtown Seattle. Upoznaj govori engleski prijatelji i napraviti prijateljstva koja mogu potrajati doživotno. Igrati košarku, odbojku, nogomet i ostale sportove na kampusu. Pišite za studentske novine ili našeg književnog časopisa. Pridružite se kazališnoj skupini ili studijske grupe da pomogne s nastavom.

Campus usluge uključuju atletskim i studentski lounge i sobu za igranje, restorani, barovi espresso, knjižara, knjižnica, bankomati, i računalnih laboratorija. Vi ćete steći nove prijatelje i dobiti potrebnu pomoć kako bi uspjeli u nastavu i uživajte u našem kampusu i naše zajednice.

### **Stipendije**

Dostupan jesen, zima, i proljeće kvartala za obje nove i trenutno upisanih studenata.

### **Kućiče**

Rainier Place

Živite na kampusu u našoj novoj rezidencija, Rainier mjesto. Udio jedinica apartman stilu s američkim studentima ili druge međunarodne studente. Svaka jedinica značajke privatnim sobama i kupaonicama. Prošećite do klasa,

samo nekoliko minuta.

**Karakteristike:**

Privatne sobe  
Four-bedroom/two kupaonicu stan s kuhinjom i dnevnim boravkom  
Krevet, proučavanje stol, namještaj  
Internet, telefon, TV priključak  
Praonica

Smještenje na kampusu, Rainier Mjesto ima:

Stalni savjetnici žive na svakom katu  
Planirane aktivnosti gdje studenti sretnu prijatelja, uključujući i zabave, izleta i studijskih grupa  
Sobe za 181 američkih i međunarodnih studenata

**Homestay i houseshare**

Obitelji su spremni poželjeti dobrodošlicu studentima da dijele svoj dom kao dio obitelji, ili da podijele svoje kuće i samostalan život. Od 1980, obitelji su pozdravili međunarodnih studenata u našu zajednicu. U okviru vlastitog programa, mi zelimo ostati u bliskom kontaktu s obiteljima i studentima.

**Homestay**

Provjerite nove prijatelje, poboljšajte svoj engleski jezik, dijelite obroke, i iskustvo obiteljskog života. Obitelji će Vas upoznati s američkom kulturom i životom.

**Houseshare**

Sudjelovati u obiteljske aktivnosti po vašem izboru, samostalno živjeti u svojoj vlastitoj sobi, uživanje obroka s obitelji, ili na svoju vlastitu.

Stanovnici Rainier Mjesto ili studenata koji sudjeluju u našem programu Homestay su se sreli u zračnoj luci i odveli na kampusu. Studenti su također upoznati s njihovim homestay obitelji.

**Easy autobus usluga u našoj zajednici**

Lokalni autobusi imaju dostup direktno na kampus. Tu je i autobusni terminal pravo na kampusu.

Kako se prijaviti

Apply online! Preuzmite program na [Http: // International. Edcc.edu](http://International.Edcc.edu)

Faks Vaš zahtjev za 425.774.0455

Email Vaš zahtjev za [iss\\_desk@edcc.edu](mailto:iss_desk@edcc.edu)

Mail Vaš zahtjev za:

Međunarodni Studentske službe

Edmonds Community College

20000 68. Avenue West

Lynnwood, Washington 98036, U.S.A.

TOEFL ili bilo koji drugi test nije preduvjet ulaznja na faksu klase. Umjesto toga, uzeti naše engleski tečaj na datum dolaska i unijeti fakulteti akademskog programa ili, ako je potrebno, da ćete uzeti Engleske nastave da se pripremite za koledž.

Studenti sa TOEFL IBT 55, CBT 157 ili 480 PBT ili bolje, IELTS 5,0 ukupna u svakom bendu, ili Cambridge First Certificate, ocjene, B i C ulaze direktno na faksu akademski program i uzeti fakultet / sveučilište prijenos razrede.

Morate biti 16 godina ili da ste završili srednju školu da se prijave.

Prvi koraci na Edmonds Community College

Jesen kvartalu: Rujan

Zima kvartalu: Siječanj

Proljeće kvartalu: Travanj

Ljeto kvartal: Srpanj

Edmonds Community College je akreditiran od strane Komisije za Northwest Fakulteti i sveučilišta, a upravlja državi Washington odbora Zajednice i tehničke škole.

Edmonds Community College

Međunarodni Studentske službe

20000 68. Avenue West

Lynnwood, Washington 98036, U.S.A.

Telefon: 425.640.1518  
Fax: 425.774.0455  
iss\_desk@edcc.edu  
<http://international.edcc.edu>

Edmonds Community College ne diskriminira na osnovu rase, boje kože, nacionalnog porijekla, spola, invalidnosti, seksualne orijentacije, dobi ili u njoj programa i aktivnosti.